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Мамо, не плач, я повернусь 
весною

▣ Мамо, не плач, я повернусь весною ( присвячую 
матерям загиблих героїв) Мамо, не плач. Я повернусь 
весною. У шибку пташинкою вдарюсь твою. Прийду 
на світанні в садок із росою, А, може, дощем на поріг 
упаду. Голубко, не плач. Так судилося, ненько, Що 
слово бабуню вже не буде твоїм. Прийду і попрошуся 
в сон твій тихенько Розкажу, як мається в домі новім. 
Мені колискову ангел співає I рана смертельна уже не 
болить. Ти знаєш, матусю, й тут сумно буває Душа за 
тобою, рідненька, щемить. Мамочко, вибач за чорну 
хустину За те, що віднині будеш сама. Тебе я любив. I 
любив Україну Вона, як і ти, була в мене одна. Оксана 
Максимишин  -Корабель

, 



Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк доручив 
уряду підготуватися до двох варіантів розвитку 
подій у зв'язку з газовим тиском Росії, в тому числі 
закриття Росією поставок газу в Україну.
"Наше завдання - розглянути два варіанти розвитку 
подій, у тому числі і той варіант, коли Росія обмежує 
і закриває поставки газу на територію України", - 
сказав він на засіданні уряду.
Прем'єр зазначив, що в разі реалізації проектів з 
реверсним поставкам газу в Україну з Європи через 
Словаччину, Польщу, Угорщину, Україну щорічно 
зможе отримувати до 20 млрд кубометрів газу, які 
будуть на 100-150 доларів дешевше російського.
Міністр енергетики та вугільної промисловості 
України Юрій Продан повідомив журналістам: 
"Дуже великий ризик (припинення поставок 
російського газу в Україну - ред.), оскільки російська 
сторона завжди використовувала ситуацію для того, 
щоб припинити поставки газу і до України, і до 
Європи. Це було незаконно в 2009 році, і це було 
незаконно з боку Росії в 2005 році. Тому росіяни 
цілком можуть це зробити".



Згідно з повідомленням, викрадення сталося у дворі 
власного помешкання Сергієнка.  
"Громадські активісти та викликана слідча група виявили 
сліди крови на подвір'ї та на дорозі від будинку. 
Розпочато слідчі дії за фактом нападу й викрадення 
людини", - йдеться у повідомленні.
У Свободі також заявили, що ймовірною причиною 
викрадення активіста є його журналістська діяльність, 
зокрема "серія його статей, що викривають злочинну 
діяльність одного із місцевих багатіїв-латифундистів 
"регіонала" Геннадія Бобова".
У свою чергу Бобов, який 20 лютого заявив про свій вихід з 
Партії регіонів, на своїй сторінці у Facebook заявив: "Я 
оголошую винагороду в 50 000 гривень за інформацію, що 
дозволить слідству знайти активіста ВО "Свободи" В.
Сергієнка. Переконаний, що викрадення В.Сергієнко має 
політичні цілі".
"Викрадення представника "Свободи" ще раз підтвердило 
те, що в області потрібно навести порядок. … Зертаюся до 
міністра внутрішніх справ Арсена Авакова і голови СБ 
Валентина Наливайченко взяти під особистий контроль 
цю справу. Зі свого боку докладу всіх зусиль для того, щоб 
допомогти в розслідуванні щодо зникнення Сергієнка", - 
заявив Бобов.



Українські війська посилюють охорону 
кордону між Кримом та материковою 
Україною.
Як повідомляє 5 канал, у Херсонської області 
біля в'їзду на півострів з'явилися нові танки, 
перед ними – колючий дріт і рови.
Також туди прибули додаткові підрозділи – 
солдати укріплюють барикади та будують 
нові - з мішків із піском.
"Усі заходи покликані затримати можливе 
вторгнення – військове керівництво 
побоюється, що у разі загострення ситуації  
російські війська наступатимуть, зокрема, й 
із Криму", - зазначається у повідомленні. 



Україна не відбиратиме транзитний газ у разі, якщо Росія 
припинить його постачання в нашу країну. Про це, як 
передає кореспондент Forum'у, заявив міністр енергетики та 
вугільної промисловості Юрій Продан. 
«Україна жодним чином не матиме стосунку до того газу, 
який йде транзитом в Європу. Україна буде чітко виконувати 
ті зобов'язання, які у неї є щодо транзиту газу. Скільки газу 
прийде на вході в Європу, стільки ж буде передано газу на 
західному кордоні», - запевнив Продан. 
Він наголосив, що українська сторона дуже чітко 
виконуватиме ті домовленості щодо транзиту газу, які є на 
сьогодні. 
«Україна завжди чітко виконувала свої зобов'язання щодо 
транзиту газу в Європу. Жодних крадіжок, а також думки про 
те, щоб відібрати газ ніколи не було. Ті звинувачення, які 
були у 2009 році, вони були абсолютно безпідставними. Була 
відповідна комісія, яка чітко зафіксувала факт, що Україна 
жодного кубометра газу не взяла з того, який був 
призначений для транзиту», - резюмував міністр. 
Нагадаємо, прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк 
доручив міністрові енергетики та вугільної промисловості 
Юрію Продану готуватися до можливого обмеження або 
припинення Росією постачання газу. 


